

6日
生活指数

旅游:适宜

天气较好,丝毫不影响您出行的心情。



穿衣:冷

建议着厚外套加毛衣等服装。



感冒:易发

昼夜温差大,易感冒。



交通:良好

气象条件良好,车辆可以正常行驶。

燃放孔明灯,小心惹火上身

孔明灯隐患大,工作人员提醒最好不要随意燃放

本报菏泽3月5日讯(记者李凤仪 通讯员 魏东) 又到元宵节,街头已有很多孔明灯销售,放飞孔明灯虽然浪漫,但是却有很大的安全隐患,也给环卫工清除带来很大麻烦。菏泽安监部门工作人员提醒市民,最好不要燃放孔明灯,以免造成火灾等危险事故。

4日,记者走访菏泽烟花爆竹

竹销售点发现,每家摊位上都摆放有孔明灯,价格从2元到10元不等,大部分是三无产品。这些在售孔明灯外包装只有一层薄薄的塑料纸,上面印刷着“注意事项”,如燃放时要在空旷地方等,然而却未找到任何商品相关信息。

崔先生是一名化工企业的安全部经理,每年元宵节前后,

他就专门安排公司安全、消防、保卫等部门的人员,加强巡查,严密注视空中飘着的孔明灯。“每看到有孔明灯飘到公司上空,我们就特别紧张,万一挂到化工装置上,后果将不堪设想。”崔先生坦言。

据悉,在一个规模较大的化工企业,到处是易燃易爆的产品及原料,公司安全生产规章制度

非常严格,未穿戴防静电服装,是决不允许进入装置区的,在装置区甚至连接打手机都不允许,一只只载着明火的孔明灯逼近化工企业,隐患可想而知。

在消防部门工作的杨先生介绍,元宵节、中秋节是万家团圆的日子,但消防官兵们却因为燃放烟花爆竹,燃放孔明灯必须要加强戒备。几乎每年元宵节,

都有因燃放烟花爆竹和孔明灯造成的火灾。

“城市里面到处是高楼大厦、电网管线、油气站点等等,升空后的孔明灯极易横飘或者掉落,一旦引起火灾,后果不堪设想。”安监部门工作人员表示,孔明灯带来的火灾隐患非常大,希望市民当天尽量杜绝燃放孔明灯。



本报今日菏泽官方微信推出“宝宝说天气”栏目,关注今日菏泽官方微信,发送宝宝照片以及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等),同时标注“宝宝说天气”即可参与。同时本报今日菏泽诚征“宝宝说天气”冠名,有意向请致电18453053391。

齐鲁晚报今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

关注方式:扫描二维码。通讯录里搜索“牡丹传媒”进行关注。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码

菏泽市公交公司:

安全行车 欢度元宵

本报菏泽3月5日讯(记者杨双媛) 元宵期间,部分城区道路将迎来大量车流、人流。为确保元宵节期间道路交通安全有序,菏泽市公交公司特安排管理人员在比较拥堵的站点和路段值班,并采用智能调度措施,提前通知驾驶员前方堵车路段,使驾驶员提前绕开,避

免节日拥堵。同时安排安全管理人,保障节日公交车安全。

据菏泽市公交公司工作人员介绍,为确保元宵节期间道路交通安全有序,菏泽市公交公司特安排管理人员在中华路、三角花园、康庄路、北关医院、曹州路等比较拥堵的站

点和路段值班,并采用智能调度措施,提前通知驾驶员前方堵车路段,为驾驶员规划最近线路,使驾驶员提前绕开堵车路段,一定程度上避免节日拥堵。

为保障节日公交车安全,元宵节傍晚5点半到晚上9点期间,菏泽市公交公司还安

排了专门的安全管理人员到公交车枢纽站,观察路段烟花爆竹燃放现象,提前通知公交车驾驶员远离烟花爆竹燃放地。同时安排管理人员到公交场站进行全面安全检查。工作人员提醒,元宵节期间是交通事故多发期,市民赏灯看烟花勿忘交通安全。

分类信息 品牌推荐

广告热线:
15253007919

欧王®漆
健康墙面漆
木器漆
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话:5056600 18816017970

SUMMIT
萨米特陶瓷
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话:0530-5113766
新颖项目进入菏泽

投资3-5万元,年利润15万元-30万元
详情咨询:15253007677

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅:黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话:5361388

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
特惠活动进行中……
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

“健康牡丹区行动”——元宵节全民健身大展演在区委广场隆重举行

2015年3月5日是中华民族的传统节日——元宵节,为了活跃节日气氛,丰富人民文化体育生活,倡导健康、科学、文明的生活方式,由牡丹区疾控中心、区体育办联合主办的“健康牡丹区行动”——元宵节全民健身大展演在牡丹区委广场隆重举行。



近几年来牡丹区高度重视体育事业的发展,关注人民群众的身体健康,越来越多的群众开始重视疾病预防,重视养生保健。

菏泽市体育局调研员李振亚,菏泽市疾病预防控制中心主任杨传欣,牡丹区委常委、宣传部长张红,牡丹区政府副区长申瑞萍,牡丹区政协副主席杨明欣,牡丹区卫生局局长安卫国,牡丹区疾病预防控制中心书记冯自河参加了开幕式。(立平)